LANADOL LICKER

AreHT 3a omacnsiBaHe Ha KOXa npu nocrneaBallo TpeTUpaHe Ha KOXeHO 0bneKkno/apTukynu npu
BOLHO MOYMCTBaHE

CucTaB
KOGMMHaLl,VIFI OT ecTecTBeHUN N eKkBMBaJrieHT Ha ecteCTBeHn Ma3HUHU C HeVIOHHM TeH3naM B OCHOBa
OT MAaCTHU aJyikoxXoJsiun

XUMUKo-pU3NYHU XapaKTe pUCTUKU

Bua: 6uctpa 6e3uBeTHa TEYHOCT

MnbTHOCT: 0.91 rp./mn.

CrtorHocT Ha pH: 55-65

Buckosuter: 100 — 150 mPas (20 °C)

Touyka Ha 3ananMMocT: Hag 100 °C

PasTBopumoOCT: eMynrmpyem BbB BOAa BbB BCsika NPonopuus
XapakTepucTuku

e LANADOL LICKER ocurypsiBa egHOPOAHO HaMacrsiBaHe Ha rMagku U BeNypPeHN KOXu

e LANADOL LICKER rapaHTupa sipku LBeTOBE 1 MeKOTa Ha Jonup

e LANADOL LICKER 3HauMTenHo HamarnsiBa OBMaXXHSBAHETO Ha TPUKOTAXXHM KOXM NMpu BOOHO
noymcTBaHe

Ynotpeba

B cboTBETCTBME C TAXHOTO HMBO Ha 3aMbpCsBaHe U YyBCTBUTEMHOCT, KOXEHUTE apTUKynu ce
obpaboTsart ¢ gobassHe Ha 5 mn./n. LANADOL LICKER npu Hucko mexaHuyHo gewncteue 3a 10 — 20
MUHYTM npu Temnepatypa 30 - 40° C, nocrnegBaHO OT KpaTKO.... M CTYAEHO W3MakBaHe.
Mocnenpawarta 6aHsa TpsbBa ga 6bae npegBaputenHo 3arpsita go 30 ° C n 20 — 30 mn. LANADOL
LICKER / kr. ot Ternoto TpsbBa ga 6baaT npubaeeHn. TpetupanTte 10 MUHYTM U crieq ToBa ca
HeoOXoouMK CTYAEHO U3NNakBaHe 1 TPU OTAEMNHM UUKbNa Ha BbpTeHe OT 1 MUHyTa.

3a Tasn uen HanpaeTte pa3tBop oT egHa YacT LANADOL LICKER v geBet yactm Boga Ha t 30° C,
KONTO Ce HaHaca u4pe3 ymepeHa nyneBepmsauns BbpXy KoxeHuTe apTukynu. [locnegsallo
n3nrakeaHe 3acursa 1 U3psiBHSABA KpaWHUAT eekT.

OTHOCUTENHM pernamMeHTy 3a ONacHU CbCTaBKU
R36/38 [pasHeLly ounTe n koxarta
S 24/25 MN3barealiTe KOHTaKTa ¢ KoxaTa U ounTe

OnakoBka
4.5 Kr. NONNETUIIEHOB KOHTENHEP
22 kr. ©6uaoH

CbxpaHeHue

KoHTenHepute TpsbBa pga 6boaT nnNbTHO 3aTBapsHM crneq Bcsdka ynotpeba. B xepmeTuueku
3atBopeHun ougoHn LANADOL LICKER moxe ga 6bae cbxpaHsiBaH Han-manko 12 meceua.
LANADOL LICKER He e uyBcTBUTENEH KbM CTYA, HO TpsAbBa Aa 6bae 3arpat Ao Han-manko 15° C
npeau Bcsika ynotpeba.



